

**Raport de activitate pe anul 2023  
consilier local COCA NICOLAIE**

**1. Participarea la sedintele Consiliului Local**

În cursul anului 2023 am participat la toate cele 29 ședințe ale Consiliului Local al orașului Geoagiu, din care 12 ședințe ordinare, 16 ședințe extraordinare, convocate de îndată și 1 ședință extraordinară.

Am avut intervenții cu prezentarea de amendamente la proiectele de hotărâri în majoritatea ședințelor de Consiliu și propuneri de îmbunătățire a serviciilor asigurate cetățenilor.

**2. Activitatea în cadrul Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local**

În cursul anului 2023 am îndeplinit funcția de membru al Comisiei nr. 3 - Comisia de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, activități social-culturale și culte.

Comisia s-a întrunit cu regularitate, cel puțin o dată pe lună.

Au fost emise un număr de 202 avize privind proiecte de hotărâri incluse pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local.

Am participat la inițierea unui proiect de hotărâre prin care să se asigure accesul cetățenilor la fonduri nerambursabile:

-PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 30/01.03.2023 privind participarea UAT Orașul Geoagiu, județul Hunedoara la parteneriatul LEADER al Asociației „Grupul de Acțiune din Zona Vailor Ampoiului și Muresului,, în scopul elaborării și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală, pentru perioada 2023-2027 în vederea susținerii proiectelor din Planul National Strategic PAC (2023-2027)

La nivelul comisiei s-au organizat analize privind oportunitatea organizării unor evenimente social-culturale și s-au aprobat spectacole artistice și evenimente dedicate copiilor.

Pentru unitatea de învățământ Liceul Tehnologic Agricol Al. Borza s-au aprobat proiecte de finanțare, acordarea de burse școlare și premii pentru elevii cu rezultate bune la învățatura.

S-a aprobat rețeaua unităților școlare de pe raza orașului Geoagiu.

Pentru susținerea tinerilor s-a verificat modul de utilizare al locuințelor destinate închirierii, construite de ANL în orașul Geoagiu și s-a actualizat cuantumul chiriilor, fiind susținute lucrări de reparații și întreținere a imobilelor.

S-a analizat și s-a aprobat acordarea stimulentei educaționale pentru a evita abandonul școlar.

Pentru susținerea activității cultelor religioase s-a aprobat finanțarea nerambursabilă a unor proiecte, conform prevederilor Legii nr. 350/2005.

M-am implicat în identificarea și stabilirea unui amplasament pentru construirea unei capele mortuare în zona Geoagiu Suseni.

Am participat la campanii de conștientizare a populației privind protecția mediului, prin depozitarea deșeurilor numai în locuri special amenajate și evitarea aruncării lor în spații publice, precum și pentru intensificarea colectării selective a deșeurilor din gospodării.

Am participat la evenimentele culturale și sportive organizate de administrația locală a orașului Geoagiu.

Deasemenea, m-am implicat în activități de interes public, cum ar fi:

- Îmbunătățirea modului de finalizare a activității de cadastrare gratuită a parcelelor la fața locului. Aceasta reprezentând o punere în posesie reală, pentru ca proprietarii să intre în limitele reale de proprietate, astfel încât să facă declarațiile corecte la APIA, cât și pentru a putea arenda sau vinde terenul pe care îl au în proprietate, pe amplasamente corecte.
- Îmbunătățirea activității medicale în cadrul proiectului de colaborare cu Asociația Salvital, pentru o mai bună planificare a acțiunilor de consultare în teren și anunțarea locuitorilor din sate despre desfășurarea acestor activități;
- Am susținut și urgentat finalizarea lucrărilor de elaborare a noului plan urbanistic general al orașului Geoagiu, fără de care nu se poate realiza dezvoltarea economică și socială a orașului Geoagiu

### **3. Comunicarea cu cetățenii orașului Geoagiu**

Comunicarea cu cetățenii orașului Geoagiu am făcut-o fie la solicitarea lor, în funcție de interesele lor, sau ocazional cu diverse ocazii.

În activitatea mea de consilier în comisia pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, activități social-culturale și culte am preluat de la cetățeni o serie de probleme legate de disconfortul produs de activitățile economice privind transportul de materiale pe drumurile publice, prin depășirea tonajului, care afectează structura de rezistență a clădirilor.

Deasemenea, am solicitat implicare în problemele privind întreruperile în furnizarea utilităților publice : alimentare cu apă, energie electrică, gaze naturale.

Am susținut aprovizionarea cu lemne de foc pentru populație la un preț rezonabil, atât din depozitul zonal, cât și din pădurile proprietatea orașului Geoagiu.

Cetățenii au cerut informații despre stadiul investițiilor publice: pod peste râul Geoagiu, alimentare cu apă și canalizare Cigmău, modernizarea drumurilor publice.

Problemele semnalate de cetățeni le-am prezentat în ședințele consiliului local și am comunicat cetățenilor răspunsurile primite.

În cea mai mare parte aceste probleme au fost rezolvate prin discutarea lor directă cu serviciile de specialitate ale Consiliului Local.

Geoagiu, 04.06.2024

Coca/ Nicolae

